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Apo P(w,)= Ly
4
H cvuvéptnon f eivan mapoyoyicyun yuo kdOe x > 0 pe mapdywyo,

1

X X 1 X 1 1
'X)==Inx+=(nx)==lhx+=—=—lnx+—=—(Inx+1
S(x) 3 3( ) 3 3 3 3 3( )

1
X
Enopévoc o pubuog petafoing mg f(x) vy x=1 eivan to f'(1) = %(0 +1)= %

Apo P(w,) =

W | —

B2. An6 tov aSlopatikd optopd 1oyvet Ott,
P(A4) :P(w1)+P(a)4)
7

P(B)=P(@)+ Pl@) = +3 =

Eniong sivan, 4'={0,,o,}

Ioyver 61t {w,} c A'= P(w,) < P(4) < % <P(A)Y ()

!

Ioyvel eniong 011, 4'c{w} < {0, 0,} {6, 0,,0,}

Apo, P(A)< P({o, }’) =P(4)< P[(a), )’} , OMOTE

P(A)<1-P(o) < P(A)< 1—% o P(A4) s% )

Ao 115 (1) kot (2) 1oyvet

B3. Exovpe,

P(A)’z%el—P(A):%@p(A):i

, 1 1 1
Ap(l, P(a)])+P(a)4):Z<:>Z+P(a)4)=Z<:>P(a)4)=0

Opomg
P(a))+P(a))+P(a))+P(a))—1<:>1+P(a))+l+0—1<:>P(a))—2—i—i
‘ ? ’ ) 4 23 Y12 12 12

Xvvenwg P(w,) = % .



‘Exovpe,

(4-B)(B-A)=2

P[(A-B)u(B-4)] =  P(A-B)+P(B-A)=P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=
P(A)+P(B)-2P(ANB)

To evdexouevo AN B={w }, apo. P(ANB)=P(®,).

Omnote,

P[(4-B)U(B-A4)]=P(w)+P(,)+P(w)+P(o,) - 2P(0) = P(w,) + P(w,) =%+0=§

Eniong eivan, A'={w,,0,}, B'={0w,,0,}.
Apa A'-B'={o,}

Enopévag, P(4'—B')= P(w,) :%
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I'1.

Ioyvet 611, 50+3C;50+4C =85 100+70=170 < ¢= 10

I2.

Ene1on oe k40e kAdom ot mopatnpnoelg eivol OLOIOHOPOO KATOVEUNUEVES 1oYVEL OTL
ota otactrpata [70,75] kot [75,80] avnket to % TOV TOPATNPTCEDV.

H dudpecog etvon  mipny o Iy omoia to moAd 50% tmv mopatnpnoemv gival
pkpOTEPES ad TNV Ko To ToAd 50% tov mapatnpnoewv elvar peyoldtepeg amd v
TN oVTY.

/1

2VVETMG lvar ) 4

+7,=0,5(1)

AMAG diveton f, =21, (2)

Enopévocn (1) péow g (2) yivetan

%+2f3:0,5<:>f3+4f3:1<:>5f3:1<:>f3:%20,2

Apa and tn oyéon (2) mpoxvmrtel f, =2-(0,2)=0,4.



Eniong £xovpe,

)_c:74<:>x,-ﬁ+x2-f2+x3-f3+x4-ﬁ:74<:>55f1+65f2+15+34:74<:>
55f,+651, =25<11f,+13f,=5 (3)

Eivovemiong f,+ f,+ i+ fi=1 fi+ L+ f,+2f, =1 fi+f,=1-2-0,2=0,6 ko1 dpo
h+/=06 (4).

Avvovpe to cvotnua tov (3) ko (4) Ko aipvoope f, =0,2 kar f, =0,4

"Eto1 0 mivakag copminpovetor og ENG.

KAdoeig | Kevipwée | Zyetucn
Tuuég GLYVOTNTA
X, Ji
[50,60) 55 0,1
[60,70) 65 0,3
[70,80) 75 0,2
[80,90) 85 0,4
XHvolo - |

I3.
[Mo v péon tun €yovpe,

ToAVEX VXY, :xl-f]-v+x2-f2-v+x3-f3-v:xl-f1+x2-f2+x3-f3

v+, +v, v+ v £y Lt hL+h
_55+19,5+15 40 _ﬂ_@
0,6 0,6 6 3
T4.

X3z JT—IES X=5 X X3 JT+|13 f;r."rs
:"_63:"0 _':
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To 2,5% tov mapatnpricemv 1GovToL [LE %o




Enewon 10 2,5% tov mopatnprioemv elvar peyaddtepec 1 i6eg 100 X +25 TPOKVOTTEL
x+25=74 (1).

00-68

To 16% tov mapatnpioewv givar ico pe ! % apa 1o 16% TV mopoatnproewv
glval puKpotepeg 1) 166G TOV X — s .
Omnote X —5 =68 (2)

Avvovtag 10 suotnua tev (1), (2) tpokdntel x =70 Ko s =2.

O ovvteheog petaforng woovtan pe CV = % 21 < L . Apa to detypareivon
x| 70 35 10

OLLO1OYEVEC.

OEMA A

Al. H f nopayoyiciun yu xébs x >0 ue f’(x):(x)' lnx+x(lnx)' =Inx+1 xa
f(1)=x wou f'(1)=1.
Tote n e€lowon epantopévng g Cr 610 (l,f (1)) etvon m:
(e):y—-f(l)=f'()(x-1) o y-k=x-ly=x+Kk-1
Téuvettovx'x 6tav y=0<x=1-«x
Téuvertovy'y otav x =0 y=x—1

1 1 1 2
B=L(x) () =2l g= 2w -
Oéhovpe E<2<:>|K—l|2<4<:>‘K—1‘<2<:>—2<K—1<2<:>—1<K<3§
A2. 0. Apoyk=2sgivorn f(x)=xInx+2 koun (e):y=x+l<x=y-1
O tyiég X; TpoxvmTOLY Omo TIS y; av TpocBécovpe ¢, =—1. Tote and Pacikn

gpapuoyn éxovpe: X=y+c, ©x=31-1<

L Xt Xy et Xy

50
S X, +X, +..+ Xy, =1500 (1)
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< 30-50=xX,+X, +..+ X;y &

X X, XY
X =
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50

S31-50=%x,+3+X, +3+..+ X0 + 3+ Xy +oF Xy Xy A A X A S

S 1550 = (X, + X, oot Xp0 )+ 2030 +( Xy, + oo X5 ) +(X56 + X5 ) — 154 &

S 1550 =(x, + X, +...+ X5, ) + 60— 15L&



<1550=1500+60—-15A <

< 1560-1550=15A < 10=15A & |A =

w | o

A3. f'(X):lnx+1

f'(X)ZOC}h‘lXZ—l@X:
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e

f’(x)>0<:>lnx>—1<:>x>l
e

1
Apa n f mapovordlel eErdyiomn T 610 X, =— pe f (lj = o +2>0
e e e

Apa yio kGbe x € A, 10 f(x)zf(lj:—l+2>0.
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Ta a,B,y,ee(l,ej i a<B<y<e o f(a)<f(B)<F(v)<f(e) e
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L < (a)<£(B) <Flr) < (e)
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Opwmg f'(lj =0 apa:
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O<—é+2<f(a)<f([3)<f(y)<f(e)<:>
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Ad. f'(t)zscpafifo f'(t)>0 = nt+1>0<

£pO>0

1
Int>-1<t>— dpa A={t,,t,,...t5}
€

f(t)>f(t)+1 o thts >t <

Stint-Int>0< Int(t-1)>0

X 0 1 +00
t—1 — ( +
Int — ( +
I'vopevo + ( +

Apa I'>0< te(0,1)u(l,+0)
Enopévag B= {tlatQa"')t29}

o payNA)_20 2
N©Q) 30 3
B) P(AnB)-NANB) 19

N©Q) 30












